



俄部分部队结束演习撤离俄乌边境

普京会晤德国总理后表示“不希望欧洲发生战争”



15日，部分俄军已经结束军事演习，开始从俄乌边境返回基地。俄国防部发布的视频画面显示，坦克和装甲车辆开上铁路货运列车。俄罗斯总统普京15日会晤德国总理朔尔茨后表示“不希望欧洲发生战争”。



部分俄军演习结束后开始撤离俄乌边境。

拉夫罗夫表示 境内演习按既定日程进行

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫15日说，部分俄军已经结束军事演习，开始从俄乌边境返回基地。佩斯科夫说，“我们一直在说，部队演习结束后会返回基地。现在就是这样的情况。”

佩斯科夫指责美国不断煽风点火、加剧局势紧张。他说，俄罗斯总统弗拉基米尔·普京愿意与西方冷静对话，不愿看见导致紧张局势升级的信息战。

佩斯科夫说，普京曾调侃西方说辞。“他(普京)要求我们查出(对方)是否已经公布了开战的确切时间、精确到小时。”

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫15日表示，俄军在本国境内演习，“按自身计划开始、继续并结束”。演习按既定日程进行，不管“谁怎么想，谁在歇斯底里以及谁在搞真正的信息恐怖主义”。

近期，美国、乌克兰和北大西洋公约组织声称俄罗斯在靠近乌东部边境地区

集结重兵，有“入侵”之势。俄方予以否认，强调北约活动威胁俄边境安全，俄方有权在境内调动部队以保卫领土。

普京表示 俄不希望欧洲发生战争

俄罗斯总统普京15日表示，俄方将通过外交渠道与西方国家就安全保障问题进行对话。据克里姆林宫网站消息，普京当天与到访的德国总理朔尔茨举行会晤，讨论双边关系和国际热点问题。

普京在会晤后举行的联合记者会上说，俄不希望欧洲发生战争，俄方将努力与西方国家通过外交渠道解决相关问题，包括北约停止扩张、不在俄边境附近部署打击性武器、北约在欧洲的军事基础设施恢复至1997年俄与北约签署基本关系文件时的状态等。

普京表示，俄罗斯认为关于保证乌克兰不加入北约的问题应该“现在”就加以解决。

朔尔茨表示 北约东扩现在不在日程上

朔尔茨表示，欧洲安全只能与俄罗斯共同构建，北约东扩现在不在日程上。他说，西方对俄军在靠近乌克兰边境附近集结非常不安，但不认为外交机会耗尽，应该为和平解决这场危机而努力。

继法国总统埃马纽埃尔·马克龙本月7日、8日先后访问俄罗斯和乌克兰之后，德国总理奥拉夫·朔尔茨14日、15日先后访问乌克兰和俄罗斯，展开斡旋。朔尔茨14日说，德国正寻求以外交途径解决目前复杂局势，并与法国一道加紧努力推进被称为“诺曼底模式”的俄、乌、德、法四方会谈。

综合新华社、中央电视台报道

拜登发表电视讲话称 俄“入侵”威胁仍在

当地时间15日下午，美国总统拜登在白宫就俄乌边境局势的最新情况发表全国电视讲话。他重申美国仍希望以外交手段解决问题的立场，不过再次警告俄罗斯一旦入侵乌克兰将会造成不必要的“自我伤害”。

针对俄方在15日早些时候宣布从边境地区撤出部分军事人员的消息，拜登表示，美方尚无法对此进行证实。当前俄方依旧处于“非常具有威胁性的位置”，拜登敦促所有滞留在乌克兰的美国人立即离开当地。

相关新闻

2022年首期福彩销售员岗前培训班开课

为提高全市福彩销售员的业务能力和综合素质，2022年首期福彩销售员岗前培训班于2月15日开课。

此次福彩销售员岗前培训，结合疫情

防控实际，采取线上培训、线上考试、分期开班的方式进行。市福彩中心在原有的政策法规、工作流程、玩法介绍等10项课程的基础上对培训课件进行调整，新增疫情

防控、快乐8游戏、刮刮乐热销票种介绍等内容。通过培训和考核，参加培训的福彩销售员达到了上岗销售的条件。

福彩销售员岗前培训是市福彩中心一

项重要工作，为进一步加强福彩销售员队伍建设，有效规范销售员岗位工作职责，助力全市福彩销售稳定增长，夯实我市福彩事业长远发展打下良好基础。(韩凤祥)

双色球 22016 期： 头奖 15 注每注 619 万

2月15日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2022016期开奖。当期双色球红球号码为05、10、19、20、29、31，蓝球号码为14。

当期双色球头奖开出15注，单注奖金为619万多元。这15注一等奖花落7地：河北

2注，江苏2注，山东2注，湖北4注，湖南2注，广东1注，四川2注。二等奖开出336注，单注金额6万多元。

计奖后，双色球奖池金额为15.15亿多元。下期，彩民依然有机会2元中得1000万。

南昌七旬老太： 领走 4454 万元大奖

2月14日晚，南昌市青云谱区解放东路409号36016019号投注站传来喜讯，一张福利彩票快乐8“选十”复式票，幸运中得66注“选十中十”、880注“选十中九”及若干小奖，奖金总计达4454万元。

15日，正当大家猜测大奖得主何时来领奖时，七旬老太张女士(化姓)在家人的陪同下，现身江西省福彩中心兑奖，领走了这笔奖金。

彩票是生活调味剂

据陪同领奖的李先生(化姓)介绍，由于平日里工作较忙，无暇陪伴张奶奶，买彩票成了她生活中的一大乐趣。他说：“老太太没什么兴趣爱好，就喜欢去彩票店买彩票，她身体健康，过得开心就是我们最大的心愿，所以都很支持她”。

彩票是公益、阳光的

虽然张奶奶是位老彩民，但是她并没

有很多的选号技巧，她说：“我买彩票就是娱乐，为了打发时间，并不是冲着中大奖来的，所以选号码也是凭感觉随便写。”

“我们支持母亲买彩票另一个重要原因，是因为我们觉得这是国家公益事业，是公益、阳光并且公平、公正的。”一旁的李先生补充说道。

心态是平和、理性的

据了解，张奶奶买彩票时，并没有固定的投入，而是根据选号来决定。她说：“我买彩票心态很平和，也很理性，根据自己经济能力和买彩票的感觉来买。”

此次幸运中得大奖，对张奶奶一家来说也是一个意外惊喜。李先生说：“当时母亲告诉我她彩票中奖了，我们都很意外，也觉得很幸运，感谢福彩丰富了母亲的晚年生活”。

福彩刮刮乐壬寅虎 10 元

福彩刮刮乐壬寅虎10元，面值10元，最高奖30万，全套张数2张。

玩法介绍

壬寅虎10元游戏是一款设计时尚的国潮风生肖票。两款可爱风格的拟人化小老虎各执玉佩和元宝，分别致敬了中国传统艺术京剧与舞狮。插画色彩风格大胆奔放，整体色调的明度和饱和度增添了热烈

活泼的感觉，活力十足。游戏采用简单、直观的“奖金即中”玩法。

游戏规则

刮开覆盖膜，如果刮出任何奖金金额，即可获得该奖金；如果刮出“虎”图符，即可获得50元奖金。中奖奖金兼中兼得。

票面展示↓

